



图说

桑葚熟了

近年来,安徽省肥西县铭传乡积极推进农业产业和乡村旅游融合发展,通过政府扶持和龙头企业带动,建立千亩规模的桑葚鲜果采摘基地,打造以休闲体验、生态采摘为特色的休闲观光农业,助力农民增收。图为5月4日,肥西县铭传乡聚星社区村民在桑葚鲜果采摘基地里搬运桑葚。

□ 新华社发 刘军喜/摄

高温暂无力反攻 未来几天安徽多雨水天气

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 5月6日,全省多云到阴天,大别山区和江南局部地区有阵雨或雷雨。最高温度:江南南部地区25~28℃,其他地区20~23℃,最高石台28℃;省城合肥22.7℃。

据省气象专家预计,6日夜里到9日我省有一次较明显降水过程,其中7日大别山区和沿淮淮北部分地区有大雨,局部暴雨,8日江淮之间东部和大别山区有大雨,局部地区暴雨。

此外,7~8日伴有短时强降水和雷暴大风等对流性天气。过程累计雨量:淮北地区和江淮之间北部20~40

毫米,局部50~70毫米;江淮之间南部和江南40~60毫米,局部70~90毫米。此外,7~8日伴有短时强降水和雷暴等对流性天气。

具体预报:6日夜里,全省阴天,江北西部和江南部分地区有阵雨或雷雨,局部地区中雨。7日,全省阴天有中等阵雨或雷雨,其中大别山区和沿淮淮北部分地区有大雨,局部暴雨。8日,淮北地区阴天,有阵雨或雷雨;淮河以南阴天,有中等阵雨或雷雨,其中江淮之间东部和大别山区有大雨,局部地区暴雨。9日,全省阴天,淮河以南部分地区有阵雨或雷雨。

安徽出台深化依法防控疫情和依法治理工作举措 企业可依法缓、减、免交诉讼费用

星报讯(刘方平 彭继友 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,安徽省委全面依法治省委员会印发《关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 深化依法防控疫情和依法治理工作的实施意见》,对进一步深化全面依法治省工作实践,提高依法防控疫情和依法治理工作能力,为企业复工复产、决战脱贫攻坚提供法治保障和服务等作出部署安排,提出4个方面13项任务50条举措。

充分发挥依法治理效能,为统筹推进疫情防控和经济社会发展提供法治保障。包括加大企业复工复产法治保障力度、发挥法治助力脱贫攻坚作用、加大涉外疫情防控和对外开放法治工作力度等3项任务共10项举措。安徽将对因疫情防控可能产生的劳动争议,依法实施劳动保障监察,提升劳动人事争议调解仲裁效能,发挥企业法律顾问和公司律师作用,及时解答企业职工关于劳动关系、工伤保险、权益保障等法律问题,为农民工和困难职工依法提供法律援助,维护其合法权益等。

强化对涉新冠肺炎疫情矛盾纠纷多元预防化解工作,切实维护社会稳定。包括动员群防群治力量有效预

防矛盾风险、完善联调联动化解矛盾纠纷机制、强化重点领域重点群体矛盾纠纷化解工作、严格落实矛盾纠纷预防化解工作主体责任等4项任务共18项举措。对因疫情导致生产经营、生活困难的企业,经其申请,可以依法予以缓、减、免交诉讼费用、财产保全费用等。

在依法防控疫情和服务保障经济社会发展中提高法治建设效能。包括推进依法决策依法行政、统筹法治工作服务疫情防控和疫后治理、推进基层治理法治化等3项任务共11项举措。我省将加强政府信息公开,稳定疫情后期及疫后社会各方预期,主动、全面、准确发布权威信息,做好重要地方性法规规章政策解读,及时回应社会关切等。

加强疫情防控和公共卫生普法工作,提升社会公众的法律意识和法治素养。包括突出重点内容、重点对象,创新普法形式,提高疫情防控和公共卫生普法工作的实效性、针对性和有效性等3项任务共11项举措。做好境外回国人员普法宣传,明确依法提前申报和有关防护措施要求,确保在旅行和入境、隔离等过程中的卫生安全等。

安徽启动 “经信法治宣传月”

星报讯(记者 张贤良) 为落实“谁执法谁普法”普法责任制,进一步提升全省经信系统工作人员依法行政意识和水平,不断优化营商法治环境,加快法治政府建设步伐,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者昨日从安徽省经济和信息化厅举办的“经信法治宣传月”启动仪式上获悉,我省于5月1日至5月31日开展主题为“弘扬法治精神 推进依法行政 服务经信发展”的“经信法治宣传月”活动。

据省经信厅综合法规处处长徐建农介绍,本次“经信法治宣传月”旨在通过组织开展宣传教育活动,更加深入学习贯彻习近平总书记关于依法治国系列重要讲话精神和党中央、国务院重要文件精神,学习宣传宪法和有关法律法规,特别是有关经信系统工作方面的法规和依法行政方面重要的规章制度,进一步提高全省经信系统依法行政的意识和水平,提高广大企业特别是中小微企业和民营企业对法律法规和重要制度的知晓率,推动经信系统干部职工依法行政、广大企业守法经营的思想自觉和行动自觉。

记者了解到,宣传月期间,集中开展经信法律法规和重要制度宣传,营造浓厚的法治氛围。省经信厅门户网站将开设法治宣传专栏,集中宣传解读重点法律法规和重要制度及其解读文章。全省十六个市经信局同时在各自门户网站设置飘窗,链接厅门户网站宣传专栏,方便全省各地企业点击查看。编印汇编专报,开展以案说法。举办专题讲座,加强系统培训。开展知识竞赛,营造法治氛围。

省经信厅作为企业娘家,将以“谁执法谁普法”普法责任制为抓手,更加积极推进法治宣传进机关、进企业,深入推进依法行政,加快建设法治机关,促进全省经信系统工作法治化、规范化、科学化水平持续提升。

市场星报

当水成为奢侈品!
节约用水 请勿浪费

《市场星报》公益广告